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= 1 27, 836
B AT R L
= 1 27, 836
HHR 53 AT H=650 W] 282 (ZR FLEC- LAHD)
ZN 1 217, 836 27, 836
JE IR R AR
= 1 1, 870, 456
TRRAT SRR & L
= 1 1, 870, 456
TRRAT SRR i SR LR
&0 4 467, 614 1, 870, 456
WEmRE T
= 1 9,727, 086
M EUE L 1T
= 1 7,697, 203
vy~ M IS B L AT HEEY)
m3 23 11,419 262, 637
) - M IS B L ERAHHEEY)
m3 11 23,213 255, 343
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CF R AR 2 BRI > S 1855 T M5 M OV Rt i P )

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| i E (A5
av)) - M IS B L LAY
m3 2 85, 397 170, 794
SRR G TAT7vMERZERR t=15cm
= 0 0
SIS IR Mr TAT7VMERSERR t < 15cm 12m
= 1 9, 362
SRR G TATYVMEZERR 15em< t =30cm 190m
= 1 334, 210
ST IR A TAT7 W MEZERR ¢ <15cm
m2 180 265. 9 47, 862
A AERR A A TAT7 W IMEEEERR t =4cm
m2 35 4,373 153, 055
A AR A TATT VMR 4em<t=<10cm
m2 82 7, 460 611,720
A AR A TAT7VIMEHEERT 15cm<t <30cm
m2 330 17,734 5, 852, 220
W& s L T
(BREBERZHL)
= 1 153,901
SRR G TATYVMEERR 15em< t =30cm 6m
= 0 0
SRR G TATYVMEERR 15em< t =30cm 17m
= 1 29, 903
A R A TAT7VIMEHEERT 15cm<t <30cm
m2 7 17,714 123, 998
Pk IE S T
= 1 109, 296
EhdiE C-C-T-B400-L500
e 121 794.9 96, 182
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HOOflf =%

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & | T (G E LM
EhdE C-G—-T-B400-L1000

e 0 794.9 0
EhiE C-G-T-B520-L995-t44

e 10 796. 4 7,964
EhiE C-G-T-B520-L520-t38

e 5 355. 8 1,779
EhdE C-G-T-B500-L500-t38

e 5 355. 8 1,779
EhdiE C-G—-T-B392-L998-1100

e 2 796. 4 1,592
KIEBIARE I E T

= 1 449, 578
KB 5 A A E S

= 1 449, 578
B ET

= 1 207, 729
CSWALERES 2y =M (10-27-30)

%N 1 207, 729 207, 729
P PAZE T

= 1 77,935
HIEA%E

= 1 77,935
i B A R A T
(&)

= 1 115, 097
i L B A

= 1 115, 097
T EmMEL

= 1 138, 309

- 22 - E s Abkei )7 &6 R



CF R AR 2 BRI > S 1855 T M5 M OV Rt i P )

HOOflf =%

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B A HAm & | T (G E LM

e VU ¢ 400

m 16 448 7,168
WS VU ¢ 300

m 39 448 17, 472
WS VU ¢ 200

m 11 448 4,928
WS VU ¢ 150

m 3 224 672
IEINCE T E FEP ¢ 125

m 1 131.7 131
IEINCE T E FEP ¢ 80

m 2 131.7 263
BET" T ATy )ALy

t 1 107, 675 107, 675

TEHR AP T

= 1 764, 227
e V) )= hik (BEH%)

m3 23 2,535 58, 305
e ) =ik Bk

m3 16 3,121 49, 936
e TAT bk

m3 8 4, 386 35, 088
e TAT 7 bk

m3 66 3, 553 234, 498
e TAT 7 bk

m3 5 10, 322 51,610
RISy vy )= bk (BEF%)

m3 23 2,321 53, 383
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
LGy 2y - bk (B5H7)
m3 16 4,939 79, 024
LGy ) =hag (R B (BRA5))
m3 0 4,939 0
LGy TAT 7%
m3 79 2,321 183, 359
A F R T 8.89t
Ry 0 0
A FE T 0.93t
= 1 19, 024
TEHRALER T
= 1 13,811
A TAT 7V bk 0.3m3
Ry 0 0
A TAT 7V bk m3
= 1 3, 836
LGy TAT 7%
m3 1 2,323 2,323
A F R T 0.39t
= 1 7,652
EPE L
= 1 85, 745, 339
B ST ¢
= 1 19, 908, 085
BTl E:
= 1 10, 130, 237
TR
= 1 74, 055
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
T uptiizse 6.7t
= 1 74, 055
e 2y
= 1 3, 349, 672
A
= 1 2,431, 877
A
Gam
= 1 917, 795
TRt
= 1 439, 894
DR AR Ty
= 1 439, 894
Htre m
= 1 4, 258, 595
BB FEART -IMERE
= 1 54, 626
MR AE
= 1 47, 394
BIM/CIMIE %7 MERLE
= 1 4,156, 575
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 2,008, 021
HimE R (FE L)
= 1 9,777, 848
Wi
= 1 105, 653, 424
BTk X=giiv oy
= 1 41, 375, 739
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM

R 5]

= 1 164, 999, 049
— e

= 1 24, 900, 951
Tk

= 1 189, 900, 000
THE B 2 %8

= 1 18, 990, 000
TG

= 1 208, 890, 000

- 26 - E s Abkei )7 &6 R



U R ARAT - fE57 0T H e st

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
HH Hf i X
= 1 7,900, 690
AT
= 1 7,399, 729
T X T
AP T (1)
= 1 206, 574
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,787
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 824.8 16, 496
e TAT 7V bk 3m3
= 1 13,158
LGy TAT7 N (B )
m3 3 2,321 6,963
NGNS A L
m2 20 429.5 8, 590
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,379 47, 580
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,379 47, 580
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2,921 58, 420
BIEIA-~" =14 T
HPTX (1)
= 1 7,108, 035
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1,950 3,431 6, 690, 450
e (7w ) TAT 7V bR 50m3
=X 0 0
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
e (B ) TAT 7V bR 97m3
= 1 192, 448
LGy TA77 b (BIHIT)
m3 97 2,321 225, 137
TA7 7 MR EEA & T
AP T (1)
= 1 85, 120
770 ALER JNEA B B AR ()
m 50 525. 4 26, 270
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 50 1,177 58, 850
X R T
= 1 216, 210
X R T
AP T (1)
= 1 216, 210
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Pk LS (F)
m 220 468. 4 103, 048
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
F)
m 590 191.8 113, 162
e
= 1 284, 751
AEE T
HPTX (1)
= 1 284, 751
AR B EYNE
= 1 80, 280
ZRFE AR B NG
= 1 204, 471
B T HE
= 1 7,900, 690
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 3,413, 728
BTl TE:
= 1 2,295, 412
TR
= 1 123, 476
R A Y 26
= 1 123, 476
Htre m
= 1 2, 046, 250
ST T « 3RITa% ity -4
DYERLE A (1CT)
= 1 2, 046, 250
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 125, 686
HimE R (FE L)
= 1 1,118,316
Wi
= 1 11,314, 418
BTk X=giiv oy
= 1 6, 655, 468
R 5]
= 1 17, 969, 886
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